

Other dated 23rd Not send because of
the phrasing.

Βαρβία 9 Μαΐου 1945Τ

Σεβαστοί μου γονείς,

Χαριόδυνα είναι τα αγγελίατα, που μας φέρνου
τες μερες αυτές τα αιθερία κυμματα.
Κα το αγγελια το μεγάλο και τρανο, διασχίζει τες θαλασσες και τες
στεριες και τα βουνα και τα πελαγη και ριζωνει βαθεια στην καρ
δια του καθενος και την κινει να παλλεται απε ιερο ενθουσια-
σμο και να δονεται απο μυρια απεριγραπτα και μεγαλειωδη
δυναμεισματα. Και είναι πολυ δικαιολογημενη αυτη η χαρα
γιατι σπηρεα ακριβως μετα τα μεθανυχτα θα σταματηση το κανονι
να ξερρα το θανατο θα σπριατησουν τα ειδερνα να διασχιζουν
το ανθρωπινο σωμα και, ο ανθρωπος θα κληθη να παλεση σε ενα α
αγωνα, πιο ευγενικο, πιο ωραιο. Στον αγωνα για την δημιουργια
ενος μεταπολεμικοου κοσμου, που να είναι καλυτερος απο τον παλιο
ενος κοσμου χωρις πολεμους, χωρις αιματα.
Μα για να κατορθωσουμε να δημιουργησουμε τον κοσμο αυτο πρεπει
να καταληξουμε ολοι οι λαοι σε μια πλατια αλληνοκατανόηση και
να συντωνισουμε τες ενεργειες μας στο πεδιο αυτο.
Ο Κοσμος πρεπει να είναι καλυτερος.
Μα για γινη καλυτερος θα χρειασθουν κοποι και βαβαια. Θα
χρειασθουν αγωνες δκληροι, πεισματωδεις.
Ο Κοσμος με αγωνια υστερα, απο 68 Ολοκληρους μηνες νιοθει τη ν
εσηνη να φτερουγιζει πανω στο μυριοκαπνισμενο ουρανο της Ε
Ευρωπης και διακρινει την θεανν Ελευθεριαν να σκαρπα σε Ολους
τους λαους της γης τα πλουδια δωρα της.
Πλην αλοιμενο. Ο κοσμος βλεπει στον ουρανο της μακρυνης ανα
τολης τα κανονια να στοιμαζονται για να για να αναγκασθουν την
Ιαπωνια να υποταγη κι αυτη. Ολοι στρεφονται εναντια στη χ
χωρα αυτη και συντομα θα της καταρρουν το τελειωτικο πληγμα
και θα την αναγκασθουν να υποκηψη γιατι το κακο μπορεί
να θριαμφεσει αλλα αν μπορεί να επικρατηση.
Και το Ιαπωνικο τερμασ αργα η γρηγορα θα πνιγει στο αιμα του
και οι λαοι ολης της γης θα χαρουν τα δωρα της ελευθεριας.
Μα ιδιαιτερα τα δωρα αυτα περιμεθει να τα γευθη ενας αλλος λαος.
Ενας λαος μικροσκοπικος με μεγαλος. Ενας λαος που με λαχταρα
περιμενει την μανα του να τον αγκαλιαση. Και ο λαος αυτος είναι
ο μαρτυρικος λαος της μεγαλοσησου Κυπρου μας, της νησου πο
που εχει την τυχην της συνηρασμενην με την τυχην της Ελλαδος.
Πονει ο λαος αυτος αν πονει η μανα του και καθε πολμος της
είναι και δικος του παλμος καθε ποθος της είναι και δικος του
ποθος καθε συνθημα της είναι και δικο του συνθημα.
Καθε είναι της είναι και είναι του και δικο της είναι δικο του.
Ω ναι πως μπορεί να του αλλαξει την αγαπη του αυτη την αγαπη
που απορρει απο την Εθνικοτητα του; Οποιος θελει να του την